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VE SPOLUPRÁCI S ASOCIACÍ „ZÁCHRANNÝ KRUH“

Praha – Dne 17. listopadu dopoledne vyjížděli hasiči v Praze k požáru autolakovny 
na Barrandově, v ulici Borského.
Při příjezdu hasičů, policie a dalších záchranářů bylo vidět, jak plameny šlehají ventilací 
ven z budovy. Policisté v místě částečně uzavřeli komunikaci, aby zajistili plynulý prů-
jezd všem hasičským vozům. Díky velmi dobré práci hasiči během necelé hodiny požár 
uhasili. Policisté na místě předběžně vyloučili cizí zavinění, jelikož k požáru s největší 
pravděpodobností došlo při práci s rozbrušovačkou. Předběžná škoda byla vyčíslena 
na více než jeden milión korun.   

Kateřinské Chalupy – Ve čtvrtek 15. listopadu 2012 v 17:02 hodin si Celní správa vyžádala hasiče k nehodě osobního auta, která se stala 
v blízkosti obce Kateřinské Chalupy. Řidič OA nereagoval na výzvy Celní správy, aby zastavil. Ujížděl a při projíždění zatáčkou ve vysoké 
rychlosti přerazil betonový sloup. Kromě toho, že sloup začal jiskřit, hrozilo, že navíc spadne na vozidlo. 
Uvnitř vozidla zůstaly zaklíněné dvě osoby.  Krajské operační středisko HZS Plzeňského kraje zajistilo přes Pohotovostní službu el. roz-
vodných závodů odpojení sloupu od elektrického proudu. Z vozidla hasiči vyprostili řidiče i jeho spolujezdkyni. Oba zraněné odvezla ZZS 
do nemocnice. Z vozidla neunikly žádné provozní kapaliny. 

Plzeň – Ve čtvrtek 15. listopadu 2012 v 10:11 hodin vyjeli plzeňští hasiči do ulice Na Špitálkách k požáru kuchyně v rodinném domě.  
K požáru došlo při výměně vestavěné plynové varné desky. Opravář uzavřel přívod plynu, ale neodtlakoval zbytkový plyn v přívodní trubce 
ke sporáku. K demontáži původního spotřebiče použil úhlovou brusku, což vedlo ke vznícení nahromaděného plynu. 
Oheň se rozšířil na kuchyňskou linku a dřevěné obložení za ní. Hasiči požár zlikvidovali vysokotlakem a pomocí přetlakové ventilace 
odvětrali prostory bytu. Škody byly vyčísleny předběžně na 10 tisíc korun, uchráněné hodnoty se odhadují na 100 tisíc. 

Arnoltice – Podívejte se na drobný časový harmonogram zásahu hasičů 
v Arnolticích na Frýdlantsku. Článek připravila tisková mluvčí Zdenka Štrauchová. 
Dvanáct jednotek hasičů v sobotu opět vyrazilo do Arnoltic k požáru odpadu. 
Tentokrát však nejde o halu, kde hořelo zhruba před týdnem, ale odpad na volném 
prostranství zhruba 40x60 metrů. V těsné blízkosti se nachází hala s uhlím, kterou 
se hasiči snaží všemi silami a prostředky uchránit. 
Požár byl hasičům ohlášen v 15:01 hodin na linku 112, na místo se dostavily jednot-
ky z 2. stupně požárního poplachu: PS Liberec, PS Raspenava, Bulovka, Pertoltice, 
Frýdlant, Višňová, Raspenava, Nové Město pod Smrkem, Dolní Řasnice, Lázně 
Libverda, Hejnice, Habartice. Požárem ohrožená ocelová hala s uhlím je velikosti 
40x70 metrů a má laminátové opláštění, které je ničeno sálavým teplem. Hasiči 
halu vodními proudy ochlazují, aby nedošlo k rozšíření požáru. Zároveň brání hro-
madu odpadu, kterou ještě požár nezasáhl. Příčina je v šetření PČR.   
Doplnění 18:00 hodin: 
Hasiči halu s uhlím stále ochlazují a zatím se daří ji chránit před plameny. Odpad 
se budou snažit zalít velkým množstvím vodních proudů, v ideálním případě pak 
pomocí techniky hromadu roztahat a dohasit. Pro lepší zázemí byl na místo povo-
lán týlový kontejner.   
Doplnění 19:00 hodin: 
Některé jednotky se začaly vracet na své základny. Uhlí bylo v hale přemístěno a již 
nehrozí jeho vznícení. Hromadu odpadu se hasiči pokouší s pomocí automobilo-
vého bagru UDS rozdělit na 2 části, aby oddělili požárem zasažený úsek. Do médií 
byla dána informace, aby lidé v okolí nevycházeli a nevětrali, neboť v odpadu byly 
i plasty, při jejichž spalování vznikají toxické zplodiny. 
Doplnění 18. 11. 2012: 
Hasební práce pokračují, včera měl přivolaný bagr UDS poruchu, takže se nepoda-
řilo oddělení zasažené části zcela dokončit. Na místo dnes dorazí technika Záchran-
ného útvaru HZS ČR ze Zbirohu a hromadu odpadu budou hasiči postupně rozebírat 
a dohašovat. Do Arnoltic dopoledne přijedou také specialisté z chemické laboratoře 
Kamenice (HZS Středočeského kraje) a odeberou vzorky hasební vody  a pokusí 
se zmonitorovat i ovzduší. Další vyšetřování příčin bude následovat až po úplném 
dohašení, nejspíš někdy během pondělí.             

AUTO UJÍŽDĚLO CELNÍKŮM, HAVAROVALO A UVĚZNILO DVĚ OSOBY

OPRAVÁŘ ZAPOMNĚL Z POTRUBÍ PŘI OPRAVĚ VYPUSTIT ZBYTKOVÝ PLYN

VELKÉ MNOŽSTVÍ JEDNOTEK CELÝ VÍKEND ZASAHOVALO U POŽÁRU TEXTILU
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Čermná – K požáru autodílny došlo včera 15. 
listopadu v noci v obci Čermná na Trutnovsku. 
Požár ohlásil o půl dvanácté v noci uživatel dílny, 
který se do objektu vrátil a oknem zjistil, že uvnitř 
hoří osobní vozidlo.
Na místo vyjeli profesionální hasiči z Trutnova 
a Vrchlabí, dále dobrovolní hasiči z Hostinného 
a Rudníku – Arnultovic s celkem pěti cisterna-
mi. V době příjezdu hasičů hořelo uvnitř dílny 
a střecha objektu o rozměrech zhruba 10 krát 
15 metrů.
Zasahující hasiči museli násilím otevřít uzamče-
ná dřevěná vrata dílny. Hasiči vynesli ven svářecí 
soupravu a několik tlakových lahví s acetylenem 
a kyslíkem. Požár dostali pod kontrolu krátce 
před půl jednou v noci. Dohašování zničeného 
objektu a rozebírání porušených konstrukcí po-
kračovalo další půldruhou hodinu. Hasiči uhasili 
požár pět minut po druhé hodině ráno.
Požár zničil osobní vozidlo Ford Mondeo, dále 
Citroën Jimper, poškozen byl vůz Volkswagen 
Transporter a Peugeot 307. Dále plameny zničily a poškodily elektrické ruční nářadí, dvousloupový zvedák, svářečku, kompresor, elekt-
roinstalaci, stropní konstrukci a střechu dílny.
Hmotná škoda byla předběžně vyčíslena na 500 tisíc korun, uchráněné hodnoty činí 300 tisíc korun.
Šetřením bylo zjištěno, že pravděpodobnou příčinou vzniku požáru bylo zapnutý teplovzdušný ventilátor v zavazadlovém prostoru osob-
ního vozidla. Uživatel dílny ventilátorem vysoušel nástřik dveří, nechal elektrospotřebič bez dozoru a po zhruba dvou hodinách, když se 
vrátil zpět do dílny, už vozidlo hořelo. Při požáru nebyl nikdo zraněn. 

Rohoznice – V sobotu časně ráno byl na operační a informační středisko hasičů oznámen požár rodinného domku v Rohoznici 
na Pardubicku.
Operační důstojník ihned po oznámení požáru na tísňovou linku, v 5.21 hodin, na místo vyslal profesionální jednotku hasičů z Pardubic 
s pěti zásahovými vozidly a dále dobrovolné jednotky hasičů z Rohoznice, Lázní Bohdanče, Rohovládovy Bělé a Starých Ždánic.
Po příjezdu první jednotky na místo byla celá střecha rodinného domku o rozměrech přibližně 20×5 m v plamenech. Nasazením několika 
vodních proudů k likvidaci požáru hasiči zabránili rozšíření požáru na další části objektu. Plameny se podařilo hasičům lokalizovat v 6:08 
hodin.
Příčinu vzniku požáru zjišťuje vyšetřovatel. Škoda byla předběžně vyčíslena na 600 tisíc korun. Poslední hasičské vozy se vrátily zpět 
na základny v 12:32 hodin. 

Jablonné nad Orlicí – Dne 16. listopadu v 18:13 hodin vyjíždělo pět hasičských 
jednotek k požáru skládky a haly do Jablonného nad Orlicí. Nejenže hořela sklád-
ka, ale i část odpadu v hale o rozměrech 40×20 metrů.
Hala byla silně zakouřená. Požár hasiči dostali pod kontrolu v 18.:3 hodin. Hasiči 

si při likvidaci požáru po-
mohli nakladačem, kterým 
byl odpad vyvážen a ná-
sledně dohašen. Požár byl 
zlikvidován v 20:12 hodin.
Škoda byla předběžně vy-
číslena na 870 tisíc korun. 
Uchránit se podařilo maje-
tek ve výši 3 miliony korun. 
Požářiště pak střežila jed-
notka dobrovolných hasi-
čů. Příčina vzniku požáru 
je vyšetřována. 

DÍKY HASIČŮM SE PLAMENY NEROZŠÍŘILY ZE STŘECHY DÁLE

PĚT JEDNOTEK BOJOVALO S POŽÁREM SKLÁDKY A PŘILEHLÉ HALY

Liberec – S trochou nadsázky by se dalo říci, že 15. listopadu ve večerních hodinách hasiči „operovali“ na úrazové ambulanci liberecké 
nemocnice.
Přivoláni tam byli na pomoc ve 20:45 hodin, aby jednomu muži sundali ze zlomeného prostředníčku prsten z chirurgické oceli. Po různých 
metodách nakonec zvolili postupné přeříznutí plátkem pilky na železo, který chladili vodou z injekční stříkačky.
Ač se to ukázalo jako postup velmi zdlouhavý, v danou chvíli byl jediný možný. Nad rozříznutím se všichni potili dobrou hodinu. Nakonec 
však liberečtí profesionálové prsten úspěšně sundali. 

HASIČI MUSELI MUŽI SUNDAT PRSTÝNEK KVŮLI ZLOMENÉMU PRSTU

HASIČI ZASAHOVALI U POŽÁRU AUTODÍLNY NA TRUTNOVSKU

http://www.eccotarp.eu
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Zlín – V 8:57 hodin dne 15. listopadu 2012 byla na krajské operační středisko ve Zlíně oznámena dopravní nehoda dvou osobních vozidel, 
ke které došlo v prostoru křižovatky silnic poblíž Krajské nemocnice T. Bati ve Zlíně.
Tři minuty od svého výjezdu ze stanice už byla na místě události jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice. Provedeným prů-
zkumem bylo zjištěno, že se střet osobních vozidel zn. Ford Mondeo a Škoda Felicia obešel bez zranění účastníků nehody a že na místě 
nehody došlo pouze k menšímu úniku provozních kapalin.
Hasiči provedli zajištění místa nehody, odpojení akumulátorových baterií vozidel a zasypání uniklých provozních kapalin sorbenty. Po za-
dokumentování místa nehody hasiči odtáhli oba vraky vozidel mimo prostor křižovatky a dokončili likvidační práce.
V průběhu zásahu byl velitel informován o další dopravní nehodě, ke které došlo o několik stovek metrů dále, v prostoru křižovatky ulic 
Štefánikova a Díly. Jednalo se o střet tří osobních vozidel zn. Škoda Octavia, Škoda Felicia a VW Golf.
Jednotka se okamžitě přesunula na místo druhé události. I zde se nehoda obešla bez zranění osob. Hasiči provedli nutná opatření k za-
jištění místa události a vozidel. Po ukončení likvidačních prací se jednotka vrátila na svou stanici. 

DVĚ NEHODY VE ZLÍNĚ POHLEDEM HASIČŮ

Polná – Jednotka profesionálních hasičů ze stanice Polná zasahovala v sobotu v noci 
u tragické dopravní nehody osobního vozidla na komunikaci mezi Polnou a Zábornou. 
Náraz osobního vozidla do stromu nepřežili dva lidé.
Informaci o nehodě přijalo Krajské operační a informační středisko Hasičského zá-
chranného sboru Kraje Vysočina ve 22:28 hod.

Provedeným průzkumem místa zásahu hasiči zjistili, že ve vozidle Škoda Felicia zů-
staly po nehodě zaklíněny dvě osoby. Za pomoci hydraulického nářadí hasiči řidiče 
i spolujezdce ze zdemolovaného vozidla vyprostili. I přes maximální úsilí záchranářů 
přímo na místě oba mladí muži svým rozsáhlým zraněním podlehli.
Jednotka provedla zajištění havarovaného vozidla proti požáru a uniklé provozní ka-
paliny zlikvidovala speciálním sorbentem. Hasiči pak ještě místo zásahu osvětlovali, 
aby mohli policisté vyšetřovat příčinu dopravní nehody.

Komunikace byla po dobu zásahu složek integrovaného záchranného systému neprůjezdná.
V 01:47 hod byl havarovaný vůz naložen na odtah a následky dopravní nehody odstraněny.
V 02:10 hod byl provoz na komunikaci plně obnoven a jednotka se vrátila zpět na základnu.
Příčina, průběh a veškeré okolnosti dopravní nehody jsou dosud předmětem policejního vyšetřování. 

Dyje – Čtyři jednotky hasičů v noci na sobotu likvidovaly požár stodoly a střechy rodinného domu v obci Dyje na Znojemsku. Majitel domu 
uslyšel praskot, a když se šel podívat, co se děje, z hospodářské části stavení šlehaly plameny. Hasiči hlášení o požáru přijali ve 22:50 
hodin, na místo vyjeli profesionální hasiči ze stanice ve Znojmě a dobrovolní z Dyje, Slupi a Prosiměřic. 
Při příjezdu hasičů hořela celá stodola o půdorysu 6 x 9,5 metru a plameny se šířily i na střechu obytné části stavení o půdorysu 15 x 7 
metrů. Hasiči s ohněm bojovali pomocí tří vodních proudů, nádrže cisteren doplňovali z místní hydrantová sítě. Při hašení požáru sou-
časně bránili rozšíření ohně na sousední domy. Požár se ve 23:23 hodin podařilo dostat pod kontrolu, jeho likvidaci po rozebrání části 
konstrukce prohořelé střechy a dohašení lokálních ohnisek hasiči ukončili v 1:13 hodin. Dům i okolí také zkontrolovali termokamerou. 
Ke střežení požářiště na místě do rána zůstala místní jednotka dobrovolných hasičů. Stodolu i střechu obytné části stavení požár zničil, 
ve stodole oheň spálil také odstavené dvě staré motorky a auto. Příčinu vzniku požáru zjišťuje vyšetřovatel HZS JmK, způsobenou škodu 
podle předběžného odhadu vyčíslil na 900 tisíc korun.   

DVA LIDÉ NEPŘEŽILI NÁRAZ OSOBNÍHO VOZU DO STROMU

PLAMENY ZNIČILY STODOLU A STŘECHU STAVENÍ

V pátek 16. listopadu 2012 vyjeli v 16:56 hodin profesi-
onální hasiči z Přerova k nahlášenému úniku neznámé 
látky do mlýnského náhonu v obci Brodek u Přerova.
Hasiči po příjezdu zjistili, že v soukromé firmě provádí 
specializovaná firma zkušební technologické vrty pro 
zjištění ekologické zátěže. Vrty měly hloubku asi 7 me-
trů a byly naplněny vodou s neznámou látkou, která 
zapáchala. Látka na hladině netvořila žádnou skvrnu, 
byla mísitelná s vodou.
Firma měla povolení k vypouštění vody z vrtů do míst-
ního mlýnského náhonu. Hasiči na místě odebrali vzor-
ky jak z vrtů, tak i z mlýnského náhonu. Specializované 
firmě byla do vyřešení celé záležitosti odstavena tech-
nologie.
Odebrané vzorky budou zaslány k analýze do chemic-
ké laboratoře ve Frenštátě pod Radhoštěm.
Kromě profesionálních hasičů z požární stanice Přerov 
na místě události pracovala Policie ČR, starosta obce 
a pracovníci životního prostředí.
V sobotu 17. listopadu 2012 ráno se na místo hasiči vrátili znovu, aby odebrali další vzorky a zkontrolovali vodní tok, zda nedošlo k úhynu 
živočichů. Provedeným průzkumem byl úhyn ryb a poškození vegetace vyloučeno. 

ÚNIK NEZNÁMÉ LÁTKY DO POTOKA ŘEŠILI HASIČI
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Heřmanovice – Dvě jednotky hasičů zasahovaly v úterý 13.11.2012 odpoledne v obci 
Heřmanovice (okres Bruntál) u nehody osobního automobilu Toyota RAV4.
Museli vyprostit obtížně zaklíněného řidiče vozidla, které skončilo ve sloupu. Poničilo dva be-
tonové sloupy elektrického vedení (1 přerazilo, další „jen“ narušilo). Zraněn byl i spolujezdec. 
Mladí muži se narodili v roce 1992 a 1994.
Operační středisko hasičů bylo o nehodě informováno krátce před půl jednou odpoledne. 
Na místo vyjela jednotka Hasičského záchranného sboru Moravskoslezského kraje (HZS 
MSK) ze stanice v Krnově a jednotka dobrovolných hasičů z Vrbna pod Pradědem.
Hasiči museli použít na osvobození zaklíněného řidiče jak hydraulické nůžky a rozpínák, 
tak i hydraulický válec. Asistovali Zdravotnické záchranné službě (ZZS), pomáhali také při 
transportu zraněných do sanitky, resp. vrtulníku. Na místo byli přizváni pracovníci energe-
tické firmy, kteří část vedení odpojili a vyčkali na odstranění vozidla, aby pak zjistili rozsah 
poškození elektrických sloupů a vedení. Jeden ze sloupů byl zdemolován, elektrické vedení bylo narušeno. Během zásahu hasičů byla 
veškerá doprava zastavena, posléze byl umožněn průjezd osobních vozidel, po zajištění vedení také kamionová doprava. Havarované 
vozidlo hasiči naložili na nakladač z lomu (domluvil jej starosta obce) a za jejich asistence bylo dopraveno na nedaleký pozemek. Pak 
hasiči odstranili trosky a zametli silnici. Nebyl odtud hlášen žádný únik provozních kapalin z vozidla. 

Prosím vás, pomozte mi!“ volá večer dívka do telefonu. 
„Jeden mladý muž se pokouší vylézt do mojí ložnice!“ 
„Spojíme vás s policií. My jsme hasiči.“ 
„Ne, ne, nepotřebuji policii, potřebuji delší žebřík!“ 

PŘI VÁŽNÉ NEHODĚ NA BRUNTÁLSKU HASIČI VYPROŠŤOVALI

HASIČSKÝ VTIP NA ZÁVĚR

http://www.policejnitydenik.cz
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